

Горком КПСС о работе театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского

28

МАИ 1954

имени Н. Г. Чернышевского

Бюро Саратовского городского комитета КПСС, обсудив вопрос о работе театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского, отметило, что коллектив театра за последние два года добился некоторых творческих успехов.

Вместе с тем бюро горкома считает, что в работе театра, как совершенно правильно указывала газета «Коммунист» 6 апреля 1954 года в корреспонденции «Что мешает творческому росту театрального коллектива», имеются крупные недостатки, которые препятствуют его дальнейшему росту. Партийное бюро либерально относилось к крупным недостаткам в работе дирекции и месткома профсоюза, не развертывало критики и самокритики, не направляло деятельность профсоюзной и ком-

сомольской организацией на повышение их роли в воспитании коллектива.

Бюро горкома КПСС обязало директора театра тов. Костина устранить недостатки в работе театра и предупредило, что, если он не отрешится от канцелярского стиля руководства, не будет прислушиваться к критическим замечаниям и вникать в повседневную творческую жизнь коллектива, он будет привлечен к партийной ответственности. Постановлением бюро горкома тов. Юрьянов освобожден от работы секретаря парторганизации, как не обеспечивший руководства.

Бюро горкома КПСС наметило практические мероприятия, направленные на устранение недостатков и коренное улучшение работы театра.

КОММУНИСТ

г. Саратов